

国家公务员考试公共科目昨开考

计划招录2万多人,超150万人报名,报名人数创新高

2013年国家公务员考试25日举行公共科目考试。其中上午进行行政能力测验,下午进行申论考试。本届国考计划招录2万多人,超150万人报名,报名人数创新高。

146个职位无人报考

本届“国考”冷热不均、两极分化程度进一步加剧。中公教育截至24日18时的统计数据显示,“国家统计局合川调查队业务科室科员”,竞争比目前已经达到9411:1,紧随其后的“国家统计局南川调查队业务科室科员2”竞争比也超过9000大关,几乎达到“万里挑一”的情况,但也有146个职位无人报考。

此次国家公务员考试将严打作弊行为,国家公务员局表示,情节特别严重、影响恶劣的,如串通作弊、有组织作弊、替考等,其将

终身不得报考公务员。恶意注册报名信息、抄袭或协助抄袭,5年内不得报考公务员。

面试爽约记入诚信档案

一些行为可能不构成违纪违规,但是依然会被作相应处理。如近几年出现不少类似情况,一些考生已经确认参加面试,却在面试当天临时弃考,或在报到环节提出放弃报考职位,这些行为将被纳入公务员录用考试违纪违规与诚信档案库。

从2008年开始,国家公务员局对公务员招考中的违纪违规和不诚信行为信息进行汇总,建立“公务员录用考试违纪违规与诚信档案库”。在任何公务员录用考试中,有违纪违规行为并仍处于禁考期的考生,都不能再次报考。

据《京华时报》

越南立法 要高官公开个人财产

继制定法律赋予国会成员对越南领导人进行信任投票之后,越南继续立法扩大国会官员的监督。近日,越南国会以94.98%的赞成票通过了《反腐败法》(修正案),该法律要求公开越南高级官员个人财产申报表。

据越南媒体报道,23日,会期达一个月的越南第13届国会第4次会议落下帷幕,反腐败、监督政府与制定措施改善民生成为本届国会的焦点议题。

据《东方早报》

为防恐怖袭击 巴基斯坦暂停手机服务

巴基斯坦23日暂停一些主要城市的移动电话服务,以防止发生恐怖袭击。这是巴基斯坦第二次采取类似举措。内政部长拉赫曼·马利克说,叫停服务旨在“确保安全”。

按照伊斯兰教历,巴基斯坦本月24日迎来什叶派穆斯林重要节日阿舒拉节。2009年12月,这一节日纪念活动期间,一名袭击者在卡拉奇市发动自杀式袭击,致死43人。

据新华社

菲律宾外长 要军队坚定“南海立场”

菲律宾依然在南海问题上摆出强硬姿态。24日,菲律宾外交部长德尔罗萨里奥再次炒作南海问题。他在菲律宾军事学院发表演讲,要求即将成为菲律宾军队骨干的学员在面临与中国的领土争端问题时“坚定立场”。

德尔罗萨里奥称,“我们从我们的总统那里得到了明确的信息,那就是(在领土问题上)是我们的就是我们的,我们就应该挺身而出保护我们的(领土)。”他呼吁菲未来的军官在与中国的领土争端中“坚定立场”,宣称该国在南海的领土主张面临“挑战”。

据《北京晚报》

孟加拉国: 制衣厂火灾致121人亡

据当地媒体25日报道,孟加拉国首都达卡市郊一家制衣厂24日晚发生火灾,已经造成至少121人死亡。

报道援引警方的话说,消防员已在火灾现场发现121具遇难者遗体。据报道,这座制衣厂为一栋9层建筑,大火在一楼仓库燃起。很多在楼上的工人由于躲避火势跳楼而死。

据新华社

武汉地铁站点 全部取消“周黑鸭”冠名

“武汉名小吃‘周黑鸭’冠名江汉路步行街地铁站”一事经报道后,引起社会强烈反响。记者从多方了解到,包括“周黑鸭·江汉路”在内的武汉首批拍卖的7个地铁站冠名将被取消。

去年年底,武汉地铁拍卖武汉地铁2号线7个站点冠名权。周黑鸭、口腔医院、中商百货等竞拍成功,拍卖总金额达2775万元,其中“周黑鸭”冠名费超过500万元。在大部分网友看来,拍卖冠名权无可厚非,但“周黑鸭”上站牌“太低俗”“有伤大雅”。考虑部分群众对“周黑鸭”冠名步行街地铁站有意见,武汉市委、市政府要求武汉地铁集团有限公司尊重民意,取消拍卖的7个地铁站冠名。

据新华社

最高检:李庄案信访材料将按程序办理

●李庄提供的控告书中,龚刚模称遭重庆专案组警察逼追后陷害李庄 ●李庄提供音视频证据共7套

24日,记者从最高检获悉,针对近日李庄等人向最高检递交信访材料一事,最高检方面表示将按照程序办理。

记者了解到,11月15日,李庄的代理律师王誓华以特快专递方式向最高检寄出了李庄的控告书,一同寄出的还有相关音频、视频共7套。在控告书中,龚刚模称,“所谓李庄伪造证据,都是专案组逼我举报。他们让我按照他们编好的文稿背下来,陷害李庄。开庭时头痛、不回答问题、故意说方言、不讲普通话,也都是专案组警察教的。”

李庄向最高检寄出控告书,已经得到最高检方面的回应。最高检方面透露,11月23日上午,李庄、王誓华(律师)、龚刚华(龚刚模之兄)到最高检察院控告检察厅来访接待室,递交了信访材料。对于此次递交材料过程中的细节,最高检方面并未对外界透露。对此信访材料,最高检方面表示,将按照程序办理。

据《新京报》

新闻背景 重庆法院两年前认定李庄伪造证据

2009年11月,时任北京康达律师事务所合伙人的李庄接受委托,成为重庆“龚刚模涉黑案”主要嫌疑人龚刚模的辩护人。当年12月10日,龚刚模向重庆司法机关检举李庄,称李庄教唆他编造“被刑讯逼供”的虚假口供。2010年2月9日,重庆市一中院终审认定李庄犯伪造证据、妨害作证罪,判处有期徒刑一年半。2011年3月29日,就在李庄即将刑满释放之时,又被追究“遗漏罪行”,但该案最终以检方撤诉告终。2011年6月,李庄刑满出狱后,踏上为自己申诉之路。

(综合)

双城调查“主持人称遭人大代表性侵”

●自称黑龙江双城电视台女主持人微博举报被人大代表性侵,双城成立调查组 ●举报微博已被全删

日前,自称黑龙江双城电视台女主持人的网友实名举报当地人大代表长期强迫自己与其保持不正当关系。24日,双城市委宣传部分称,他们已成立由纪检委组成的调查组,查清事实真相。

11月23日,自称双城电视台主持人王德春的“王流浪2012”在微博发帖,举报现双城城市工业总公司总经理孙某要挟与其保持不正当关系。该举报信称,孙某是公务员、党员、人大代表,自己在啤酒厂采访时与孙某相识,并通过孙某把没有工作的母亲办成啤酒厂退休职工,之后孙某就一直胁迫王德春与其保持不正当关系。

2009年12月份,孙某在她怀孕7个月的时候,还强迫与她发生关系。后来她被迫与丈夫离婚。

举报信称,孙某利用职务之便,办理假退休收取好处费、变相转卖公家资产,并为家人或他人违规办事等。

24日,“王流浪2012”微博已更名,而此前发布的举报信已全部被删除。记者试图联系举报者采访,未获答复。记者亦未联系上被举报者孙某,予以核实举报信的内容真伪。

昨日,黑龙江省委双城市委宣传部长景雨玲说,双城市委主要领导召开紧急会议,双城市纪检委安排成立调查组,对此事展开调查。目前,调查刚开始,尚无结果。双城市委宣传部分一位王姓工作人员称,如有新进展,会及时公布。

据《新京报》

重庆市委: 雷政富案件调查结果将及时公布

记者25日从重庆市纪委获悉,11月23日重庆市委决定对北碚区原区委书记雷政富立案调查后,市纪委调查组正深入工作,调查结果将及时公布。有关部门表示,对领导干部的违法违纪问题,一定发现一起查处一起,决不姑息。

据新华社



无人驾驶车试跑高速路

24日,无人驾驶智能车通过东丽湖收费站,宣告测试成功。这辆车由军事交通学院研制的智能汽车,从京津高速北京台湖收费站出发,经过1小时18分钟的行驶,到达天津东丽湖收费站,总里程114公里,实现全程无人驾驶。

中新网发



中国首张三沙市地图发行

中国首张全面、准确、翔实地显示三沙市地理位置和南海诸岛地貌的专题地图——《中华人民共和国海南省三沙市地图》编辑出版发行。11月24日起,该地图在中国各大书店同步上市。

新华社发

肯德基麦当劳“撇清”速成鸡: 正常情况不会有激素

针对23日有媒体报道山西粟海集团养殖45天“速成鸡”,并提供给肯德基、麦当劳等知名快餐店的消息,24日,肯德基和麦当劳纷纷声明,与粟海集团撇清关系。

23日,一则《供肯德基麦当劳原料鸡被曝45天速成》的消息报道称,给肯德基、麦当劳等知名快餐品牌供货的山西粟海集团在饲料中添加药物喂养肉鸡,45天让肉鸡速成供货,饲料把周边的苍蝇都毒死了。肯德基(中国)当晚在其微博上发消息称,他们仅有1%的鸡肉采购量来自于山西粟海集团。随后,麦当劳(中国)有限公司称山西粟海集团并非是他们现有的鸡肉供应商。

尽管麦当劳、肯德基都急着和山西粟海集团撇清关系,但山西粟海集团仍在其网站上的集团简介中介绍其“成为肯德基、麦当劳、德克士等国际著名快餐店主供货商”。山西粟海集团24日在其网站上做出6条声明,其中有:我公司使用的是中国肉鸡行业普遍使用的白羽鸡,45天属于正常生长;畜牧主管部门有监督和抽查,今年抽检结果均合格。

据媒体报道,早在去年6月,中国畜牧业协会曾经发布官方声明,回应“肉鸡为何生长那么快?是不是在饲养过程中使用了生长激素?”的质疑,官方在北京、上海、广州进行了检测,结果显示:鸡肉中各项激素均未检出。

记者昨日拨通了可咨询农产品食品安全的上海“三农”服务热线12316,专家表示,白羽鸡仅需45天生长并不稀奇,目前,白羽鸡的饲料配方更为科学、丰富,正常情况下,白羽鸡的饲料中不会使用激素等。

据《新闻晚报》